



Knihovna
Jiřího Mahena
v Brně

NABÍDKA POŘADŮ pro školní rok 2018/2019

Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace
pobočka **Černovice**, Charbulova 38
☎ 548 538 275, e-mail: cernovice@kjm.cz
knihovnice: Marta Šmejkalová

Pořady jsou především založené na interakci a dialogu s použitím prvků dramatické výchovy, kritického myšlení a informačního vzdělávání. Pořady mohou probíhat v úterý po domluvě s knihovnicí. Doba trvání pořadu: 30 – 45 minut (podle věku dětí)

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblast	Klíčové kompetence
MŠ	Neotesánek aneb základy společenského chování pro nejmenší	Úryvky z knih dobrých způsobů a praktické ukázky – hrajeme sami sebe.	Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Dítě a společnost	K učení Komunikační Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída	Teta to plete (rozpleťte s námi popletené pohádky)	Jaké známe pohádky a pohádkové postavičky? Čtení, hry a hádanky.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblast	Klíčové kompetence
MŠ 1. třída 2. třída	Dobry večer, milé děti (... kdo by neznal Večernička)	Jaké známe večerničky? Kniha – televize autoři a písničky z večerničků, čtení a hádanky.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída 3. třída	Pohádkový kolotoč (výlet do pohádkových časů)	Jak vznikly pohádky? Pohádky lidové a autorské, znaky pohádek.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída 3. třída	Zaklínám, zaklínám les ... (čarodějná beseda)	Magie, kouzla... čarodějnice, jejich popisy a jména. Filipojakubská noc, čarodějnická zaříkávadla a kouzelné lektvary. Pohádky na čarodějnické téma.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída 3. třída	Pohádkové cestování světem (létající koberec)	Seznámení s pohádkami z cizích zemí.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. tříd	Vezmi žlutou tužku, namaluj mi hrušku... (na návštěvě s ilustrátory)	Kdo je ilustrátor? Poznávání ilustrací: Josef Lada Zdeněk Smetana Radek Pilař Ondřej Sekora Helena Zmatlíková. Hra: Kdo je kdo	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblast	Klíčové kompetence
1. třída 2. třída 3. třída	Na návštěvě u spisovatele	Kdo je spisovatel? Představení autorů, zajímavosti, úryvky z knih. Hra: Kdo je kdo?	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. třída	Na návštěvě u básníka	Kdo je básník? Verš, rým a verše všedního dne. Čtení z knih Jiřího Žáčka... Hra: Kdo je kdo?	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
3. třída 4. třída 5. třída	Komiks	Seznámení s českým i světovým komiksem doplněné ukázkami.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
3. třída 4. třída 5. třída	České dějiny očima psa (pověsti našich předků)	Pověsti-současnost Poznáváme minulost našich předků v pověstech: A. Jirásek, A. Ježková a M. Drijverová.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 5. třída	Prozkoumáme knihovnu (informační beseda)	Orientace v knihovně. Práce s on-line katalogem a samostatná práce s informacemi.	Jazyk a jazyková komunikace Informační a komunikační technologie	K učení Komunikační K řešení problému

1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 5. třída	Svátky jara a Velikonoce	Povídání a čtení o jaru. Seznámení s křesťanskými svátky, lidovými zvyky a tradicemi.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 5. třída	Kouzlo Vánoc... vánoční svátky a zvyklosti	Povídání a čtení o vánočních tradicích, lidových zvycích a o tom, jak vánoce prožívají oblíbené postavičky z dětských knížek.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 5. třída	Bajky	Zvířata mluví jako lidé a mají lidské vlastnosti. Seznámení s autory bajek. Četba ukázek a hry.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální K řešení problému
1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 5. třída	Brněnské pověsti	Brněnské pověsti, historie Brna a jeho okolí. Ukázky a četba.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura.	K učení Komunikační Sociální a personální
1. třída 2. třída 3. třída 4. třída 5. třída	Brněnské osobnosti	Významné osobnosti našeho města a ulice nesoucí jejich jména.	Jazyk a jazyková komunikace. Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikační Sociální a personální

4. třída 5. třída 6. třída 7. třída	Svět dětí	Jak žily děti v pravěku a s čím si hrály? Výchova rytíře a dámy. Jak vypadaly školy našich předků. Ukázky a četba.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální K řešení problému
6. třída 7. třída	Karel Jaromír Erben	Život a tvorba sběratele lidových pohádek, pověstí a písní. Ukázky a četba.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální

